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приглашают 

студентов, магистрантов и аспирантов высших учебных заведений, 

обучающихся по направлениям подготовки 
«Управление персоналом», «Экономика труда»,

«Трудовое право», «Менеджмент»
с 24 по 26 сентября 2020 года 

в рамках всероссийского ассессмента молодых специалистов «Таланты XXI века»
принять участие в международном конкурсе профессионального мастерства

ОТКРЫТЫЙ АССЕССМЕНТ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ПО УПРАВЛЕНИЮ ПЕРСОНАЛОМ «HR: ПУЛ ТАЛАНТОВ»
Конкурс проводится в три этапа:

1 этап. Регистрация на сайте http://assessment2020.tilda.ws/ открыта до 23 сентября включительно 2020 г. 
Участникам Конкурса необходимо ответить на несколько вопросов анкеты, которые позволят экспертам конкурса поближе с ними познакомиться.
2 Этап. Отборочный этап Онлайн-ассессмента до 24-25 сентября 2020 года

Второй этап Ассессмент-центра пройдет в онлайн режиме. Во время этого этапа необходимо выполнить ряд обязательных заданий. Срок выполнения каждого задания может быть ограничен.

1. Откроется доступ к тестированию способностей, а также управленческих компетенций. Время на тестирование будет ограничено. 

2. После прохождения тестирования Участнику откроется доступ к решению кейсов.

Приглашение на финал конкурса 

После регистрации и успешного прохождения онлайн-ассессмента, до 23.59ч. 25 сентября 2020 Участникам будет выслано приглашение на финальное мероприятие, которое состоится в онлайн формате.
3 Этап. Финал конкурса. Открытый ассессмент. Финальные мероприятия Конкурса пройдут в 26 сентября 2020 года, с 10-00ч. до 14-30ч.

В ходе третьего, очного этапа Ассессмента участникам будет предложен ряд деловых игр и кейсов, имитирующих реальные рабочие ситуации, с которыми специалисты сталкиваются каждый день.

Что будет оцениваться? Оцениваться будут профессиональные и надпрофессиональные (универсальные) компетенции, общий список которых представлен на сайте конкурса.
Всем участникам финала Конкурса вручаются Сертификаты. По итогам Конкурса определяются победители, награждаемые Дипломами I, II, III степеней, а также денежными премиями и памятными подарками от партнеров и организаторов.
А также:

В этом году для участников Финального этапа конкурса будут организованы мастер-классы и деловые игры от приглашенных экспертов! 

Контакты: Руководитель конкурса: Пеша Анастасия Владимировна, к.э.н., доцент кафедры Экономики труда и управления персоналом УрГЭУ, бизнес-тренер, игротехник, эксперт в области управления персоналом 
assessmentYP2020@gmail.com.
